

December 1, 2016

BOARD OF COUNTY COMMISSIONERS  
ORANGE COUNTY, FLORIDA

ADDENDUM NO. 1 / IFB NO. Y17-721-PH

SOUTH WATER RECLAMATION FACILITY STORMWATER POND IMPROVEMENTS

**BID OPENING DATE: December 13, 2016**

This addendum is hereby incorporated into the bid documents of the project referenced above. The following items are clarifications, corrections, additions, deletions and/or revisions to and shall take precedence over the original documents. Additions are indicated by underlining, deletions are indicated by ~~strikethrough~~.

**A. The following are responses to Requests for Information received:**

1. **Question:** Where can contractor discharge the water on pond No. 2?

**Answer:** Water from the pond can be discharged to the in-plant sanitary sewer.

2. **Question:** According to Orange County Project Specs this project is a Lump Sum Project. Will the contractor be compensated for any overrun, unsuitable materials, or fill import?

**Answer:** The bid form has 2 unit price items to cover this.

3. **Question:** Who is responsible for maintaining the existing silt fence located at the North side of Pond No. 3?

**Answer:** MWH Constructors who are currently working on-site.

**B. ACKNOWLEDGEMENT OF ADDENDA**

- a. The Proposer shall acknowledge receipt of this addendum by completing the applicable section in the solicitation or by completion of the acknowledgement information on the addendum. Either form of acknowledgement must be completed and returned not later than the date and time for receipt of proposal.

All other terms, conditions and specifications remain the same.

Receipt acknowledged by:

\_\_\_\_\_  
Authorized Signature

\_\_\_\_\_  
Date Signed

\_\_\_\_\_  
Title

\_\_\_\_\_  
Name of Firm